

শ্যামনগরে ভস্মীভূত জুটমিল



প্রতীতি ঘোষ, বারাকপুর: রবিবার সকালে শ্যামনগর বাসুদেবপুরে পাটের সুতো তৈরির জুটমিলে আচমকা অগ্নি লাগে। কারখানায় মজুত থাকা পাট, মেশিনপত্র পুড়ে ছাই হয়ে যায়। দমকলের ৫টি ইঞ্জিন এসে ৩ ঘণ্টার চেষ্টায় অগ্নি নিয়ন্ত্রণে আনে।

ভুয়ো সিইবি অফিসার গ্রেফতার

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান: সিইবি অফিসার পরিচয় দিয়ে এক ব্যবসায়ীকে ভয় দেখিয়ে টাকা চাওয়ার অভিযোগে পুলিশ ভুয়ো সেন্ট্রাল এনফোর্সমেন্ট ব্রাঞ্চের পরিচয়ধারী টিটাগড় থানা এলাকার বাসিন্দা রঞ্জিত বোসকে (৬০) গ্রেফতার করে।

বর্ধমানে মুখ্যমন্ত্রীর সভায় মাঠ ভরাতে ব্লক সভাপতিদের নির্দেশ

বিপন ভট্টাচার্য, বর্ধমান: আগামী ২৪ জানুয়ারি বর্ধমানের গোদার মাঠে প্রশাসনিক সভা করতে আসছেন রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়। তাঁর সঙ্গে আসবেন অন্তত হাফ ডজন রাজ্যের মন্ত্রী।

জেলে বাকবাককে কমেড আর মাংস খাওয়ার আবদার শঙ্কর আচ্যর

নিজস্ব সংবাদদাতা, কলকাতা: রেশম দুর্নীতি কাণ্ডে অন্যতম অভিযুক্ত তৃণমূল কংগ্রেসের নেতা শঙ্কর আচ্য প্রেসিডেন্সি জেলে ইংলিশ কমেড আর মাংস খাবারের আদালতের রায় অনুযায়ী ও ফ্লোরিডায় পর্যন্ত আপাতত তাঁর কারাগারেই থাকার কথা।

বাংলায় ধর্ষকদের সমর্থনে মিছিল বেরায় না: দেবাংশু ভট্টাচার্য

অক্ষয় বিশ্বাস, হাওড়া: রবিবার হাওড়ার ২নং ওয়ার্ডের ওলাবিতলা এলাকায় বিবেকানন্দ শিশু উদ্যানে প্রাক্তন কার্টুনিষ্ট বিষ্ণুনাথ দাসের উদ্যোগে আয়োজিত রক্তদান শিবির ও স্ক্রায় শিবিরে এসে তৃণমূল কংগ্রেসের মুখপাত্র তথা রাজ্য তৃণমূল কংগ্রেসের আইটি সেলের সভাপতি দেবাংশু ভট্টাচার্য বলেন, 'দেশে যে যুগ্ম রাজনীতি হচ্ছে তার বিরুদ্ধে মমতা বন্দোপাধ্যায় লড়াইয়ে পুজো করায় কোনো অসুবিধা নেই।

তৃণমূলের সংহতি মিছিলে কোনো সাচ্চা হিন্দু হাঁটবে না: দিলীপ ঘোষ

সুনকুমার দাস, খড়্গপুর: বিজেপির প্রাক্তন রাজ্য সভাপতি দিলীপ ঘোষ রবিবার সকালে খড়্গপুরের বোগদায় চা-চক্রে এসে জানান, 'রাম মন্দিরের উদ্বোধনের দিন মমতা বন্দোপাধ্যায়ের ডাকা সংহতি মিছিলে কোনো হিন্দু যাবে না।

মুখ্যমন্ত্রী প্রতিটা জেলার রকে-ব্লকে বেলা ৩টায় সংহতি মিছিলের ঘোষণা করেন। অন্যদিকে দিলীপ ঘোষের বক্তব্য নিয়ে মেদিনীপুর সাংগঠনিক জেলার সভাপতি সূজয় হাজরা পালটা শ্যামপ্রসাদ মুখোপাধ্যায় ও বিনায়ক সাভারকরকে 'ইংরেজদের দালাল', 'দেশদ্রোহী' কটাক্ষ করে বলেন, 'যাঁদের নেতারা ইংরেজদের সমর্থন করেছিলেন তাঁদের কাছে আমাদের হিন্দু ও রামের প্রতি ভক্তি শিখতে হবে না।

ম্যারাথনে তোরণ ভেঙে জখম এসিপি মুরলিধর শর্মা

নিজস্ব সংবাদদাতা, কলকাতা: কলকাতা পুলিশের তরফে রবিবার সকালে রোড রোড থেকে হাফ ম্যারাথন হয়। কিন্তু সেখানেই ঘটল বিপত্তি। দমকা হাওয়া জেরে ফিনিশিং পয়েন্টের একটা বড়ো তোরণ দমকা হাওয়ায় ভেঙে পড়ে কলকাতা পুলিশের অ্যাডিশনাল সিপি-১ মুরলিধর শর্মা জখম হন।



Advertisement for EUPHORIA INFOTECH (INDIA) LIMITED. Includes details about the company, ASBA application process, and a table with event dates and indicative dates.

গড়িয়া-বারুইপুর রুটে যাত্রীদের হয়রানির বিরুদ্ধে হুঁশিয়ারি

জয়িতা বন্দোপাধ্যায়, বারুইপুর: অটোর সামনে বড়ো করে লেখা গড়িয়া-বারুইপুর। কিন্তু সন্ধ্যার পরই গড়িয়া থেকে বারুইপুরে আসার কোনো অটো পাওয়া যায় না।

বারাকপুরে একমঞ্চে পার্থ ও অর্জুন শোভনলাল রাহা, নেহাট্টা:

বারাকপুরের রাজনৈতিক মহলে সাংসদ অর্জুন জালিয়ে অন্টোনের উদ্বোধন করলেন অর্জুন সিং ও পার্থ ভৌমিক। ছিলেন বারাকপুরের পুলিশ কমিশনার আইপিএস অলোক রাজারিয়া।

এসএফআইয়ের কলকাতার ভার ২ ছাত্রীর কাঁধে

উজ্জ্বল দত্ত, কলকাতা: এবার ২ মেয়ের ওপর ভারসা করে কলকাতার ছাত্র সংগঠন(এসএফআই) গোছাতে চায় আলিমুদ্দিন স্ট্রিটের ম্যানেজাররা। তার সঙ্গে সামুজ্য রেখেই কলকাতা জেলা এসএফআই'র নতুন সম্পাদক হয়েছেন দীপ্তি রায়।



পড়লেও তাঁদের দলীয় সদস্যপদ নেওয়া বা দেওয়ার ক্ষেত্রে যে যন্ত্র দরকার, তা নিয়ে গুরুতর দুর্বলতা ও ঘাটতি থাকছে। এ বড়ো উদ্বেগের বলে কবুল করা হয়েছে সিপিআই(এম)র পাটি চিঠিতে।

চিন্তা বাড়ছে আলিমুদ্দিন স্ট্রিটে। সেই উদ্বেগ কাটাতে পদক্ষেপ করতে বলা হয়েছে দলীয় নেতৃত্বকে। মহিলাদের দলীয় সদস্য পদে অন্তর্ভুক্ত করার ক্ষেত্রেও গুরুতর দুর্বলতা রয়েছে বলেও মনে নিয়েছেন সিপিআই(এম) নেতৃত্ব।